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Pri nalogah izbirnega tipa z enim pravilnim odgovorom ve¢ izbranih resitev pomeni 0 tock.
Pravopis vrednotimo samo pri nalogah, pri katerih je v tockovniku to napisano. Kjer v
navodilu naloge ni zahtevan odgovor v povedi, je lahko odgovor napisan z veliko/z malo
zadetnico, z lo¢ilom/brez lo¢ila. Ce je pravilnemu odgovoru kaj dodano (tudi ¢e je v
oklepaju), odgovor ovrednotimo z 0 tockami. Kjer je treba odgovor pod¢rtati oz. obkroziti, je
lahko uporabljena tudi druga vrsta oznake. Pri nalogah, pri katerih se vrednoti pravopis,
ucenec za zapis odgovora s tiskanimi ¢rkami toc¢ke ne dobi.

ZNAKI ZA POPRAVLJANJE

v pravilen odgovor

/I nepravilen odgovor

/" ni odgovora

¥ pomanjkljiv pravilen odgovor/pravilen odgovor s pravopisno napako pri nalogah,
pri katerih se vrednoti pravopis

I. DEL
B ettt a ettt ettt e teeseene e 1 tocka
£ R 1 tocka
decembrski
Upostevamo tudi: Decembrski/DECEMBRSKI ........ccccoociiiiiiiiiiiiieiicie e 1 tocka

Nepravilni odgovori: 12. stevilki/decemberski stevilki/decembru v 12. Stevilki
B ettt ettt b et ettt 1 tocka

(z/dr.) Markom Snojem (1 tocka)
(z) Marjeto Novak Kajzer (1 tOCKA) ....cceeveeeiieiiieeiieiieeie et 2 tocki

zven (besede) (1 tocka)

Upostevamo tudi: predlog/lepota (besed/-e)/beseda

utemeljitev (tega) izbora (1 tocka)

Ce je napisan odgovor beseda, je pravilen odgovor tudi utemeljitev

NJENEEZA 1ZDOTA. ..eouiiiiiiiiiiiiiiee ettt 2 tocki
ettt et ettt et nees 1 tocka
A ettt 1 tocka

predstavnik, posestnikov, otrok, Zepa

Nepravilna odgovora: posestnik/Zep

Ce je pravilnemu odgovoru kaj dodano, odgovor ni pravilen,

npr.: znacilen predstavnik ...

(Za 4 pravilne odgovore 2 toc¢ki, za 3 ali 2 pravilna odgovora 1 tocka,

za samo en pravilen 0dgovor 0 tOCK.) ...ccoviiiiiiiiiieieie e 2 tocki
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

a) prihodnjiku/prihodnjem ¢asu/prih., sedanjiku/sedanjem ¢asu/sed. (1 tocka za oba
odgovora)
Nepravilni odgovori: prihodnost/prihodnik, sedanjost

b) Natecaj je trajal do marca, sodelovali pa ste lahko vsi. (2 tocki)
Za pravilno pretvorbo v preteklik s pravopisno/-imi napako/-ami. (1 toc¢ka)
Ce je v odgovoru spremenjena glagolska oseba, je to pravopisna napaka, npr.: Natecaj
je trajal do marca, sodelovali pa so lahko vsi.

SKUPAJ .ttt sttt et 3 tocke

Kdaj bo objavljena lestvica najlepsih besed?/Kdaj?/Cez koliko ¢asa?/Kdaj se bo to
zgodilo? (1 tocka)

Kdo bo (tudi) nagrajen?/Kdo?/Kdo ali kaj?/Kdo bo dobil nagrado?/Kateri (avtorji) bodo
nagrajeni?/Kdo bodo nagrajeni? (1 tocka)
Nepravilen odgovor: Ali bo kdo nagrajen?

Za jezikovno pravilen zapis obeh povedi 1 to¢ka. .......ccccveviieviiiniieiiiieeiee, 3 tocke

a) na$ (1 tocka)
Nepravilen odgovor: na nas

b) Cigav (naslov)?/(na) ¢igav (1 tocka)
SKUDAJ veentteeittetie ettt ettt st e rh e et e bt e st e e bt e et e et e st e e bt e enbe e teesnbeeneeeas 2 tocki

dvaindvajset tiso¢ osemsto osemintrideset/-imi
Odgovor je lahko napisan tudi v povedi. .......cccecveriieiieniiiiieiecreeee e 1 tocka

a) Hm(./,)/hm (1 tocka)
b) B (1 tocka)

Osebek: Natecaj/natecaj (1 tocka)
Prislovno dolocilo ¢asa: z/Z danasnjim dnem (1 tocka) .......cceeceveiieiiiiiiieninnienne, 2 toc¢ki
Nepravilna odgovora: danasnjim dnem/z danasnjim dnevom

a) Trije(.)/tri/3 (stavki) (1 tocka)
Upostevamo tudi: (je) tristavéna poved/iz treh stavkov

b) Katera/katera (Zirija je sestavljena)(?) (1 tocka)

¢) Prilastkov/prilastkov (odvisnik)(.) (1 tocka)
Upostevamo tudi odgovor v obliki povedi; npr.: V povedi je pod¢rtan prilastkov
odvisnik.

SKUPAJ .ottt ettt 3 tocke
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17. Stvarno lastno ime: Cankarjevem domu/Cankarjev dom/Urednistvo Jane/Jane/Jana (1 tocka)
Nepravilni odgovori: v Cankarjevem/Cankarjev/revija Jana/Britanci/Nemci

Zemljepisno lastno ime: Ljubljana/Dunajska (1 tocka)
Upostevamo tudi: 1509 Ljubljana/Dunajska 5

Ce sta odgovora zapisana z velikimi tiskanimi ¢rkami — 0 to¢k. ......cccooevvereveunnsne. 2 tocki

18. A Ustreznost besedilni vrsti — 2 to¢ki

e sestavine opravicila: podatki o sporocevalcu, kraj in datum (kateri koli kraj oz.
datum), podatki o naslovniku, naslov (ime besedilne vrste), (nagovor), jedrni del,
pozdrav/drug ustrezen zakljucek (na pravem mestu), podpis

Upostevamo le sestavine opravicila, ki so vsebinsko pravilne in na pravem mestu; kraj
in datum sta lahko zapisana pod podatki o sporoc¢evalcu oz. pod pozdravom.

7, 6 sestavin — 2 tocki,
5, 4 sestavine — 1 toc¢ka,
3 ali manj — 0 tock.

B Vsebina — 2 tocki
e izrazen sporo¢ilni namen (npr. opravic¢ujem se/Opravicilo) — 1 toc¢ka
e naveden razlog, zakaj se prireditve ne bo udelezil/-a — 1 tocka
V primeru pripovedne subjektivne zastranitve odstejemo 1 tocko.

C Pravopisna in slovni¢na pravilnost ter ustreznost besed glede na dano besedilno
vrsto — 2 tocki

Pravopisno-slovni¢no pravilnost ter ustreznost besed glede na dano besedilno vrsto
vrednotimo le, &e u¢enec dobi iz A in B najmanj 2 tocki. Ce je/so besedilo/deli
besedila napisano/napisani z velikimi tiskanimi ¢rkami (ne velja za ime kraja v
naslovu), za pravopis u¢enec tock ne dobi.

Sprememba spola podpisnika — 1 napaka. Ce se u¢enec podpise s pravim imenom, to
zanemarimo.

Pravopisa ne vrednotimo v sestavinah opravicila, ki niso na pravem mestu 0z. niso
vsebinsko pravilne.

(Slovni¢na pravilnost: pravilna oblika besed, pravilen besedni red, besede in stavéni
vzorci se ne ponavljajo ...)

0-2 napaki — 2 tocki,

3—4 napake — 1 tocka,

5 in vec¢ napak — 0 tock.
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Primer:

Andrej/-a Zagar

PreSernova cesta 22

4280 Kranjska Gora Kranjska Gora, 18. 3. 2005
(Kranjska Gora, 18. 3. 2005)

Urednistvo Jane

Dunajska 5

1509 Ljubljana

(Zadeva:) OPRAVICILO

(Spostovani,/!)

o/Opravicujem se, ker se ne bom mogel udeleziti zaklju¢ne prireditve natecaja Isc¢emo
najlepso slovensko besedo. Zal sem v tem tednu v Soli v naravi.

Lepo vas/Vas pozdravljam./Lep pozdrav/Drug ustrezen pozdrav

(Kranjska Gora, 18. 3. 2005) Andrej/-a Zagar
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G ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e e e e s reree 1 tocka
B e e e e e et et e e e e e e bttt eeeesaenans 1 tocka
B, C

Po 1 tocka; ¢e ucenec izbere ve¢ kot dva odgovora, se mu za vsak tak

0dgoVOr 0dSteje 1 tOCKA. ..oovuiiiiiiiiiieiieeie e 2 tocki

da/Da jutro nasledilo bi vecer(.)/PiSem/piSem(,) da bi se vojne ne zacele(,)
Pravilen odgovor je tudi zapis 0beh VEIzov. ..., 1 tocka
Ce je pravilnemu odgovoru $e kaj dodano — 0 tock.

2 Prvakitica
3 Druga kitica
1 Tretja kitica

Za vse 3 pravilne odgovore — 2 tocki,
za 2 pravilna odgovora — 1 tocka,
za 1 pravilen 0dgovor — 0 tOCK. ...c.eiviiiiieiiieiieeiceeee et 2 tocki

velni/Vetni ZveZdogled .......c.oooviiiiiiiieie e e 1 tocka
Nepravilen odgovor: izbranec

a) Izpostavljeno:
e da Custva vplivajo na to, kako pise/da zaradi ¢ustev pise drugace, kot bi pisal
sicer, npr.: PiSe tako, kot ¢uti./Tako pise, ker mu to narekuje srce/je zaljubljen.
ali
» da je zaljubljen/da jo ljubi/da ljubi dekle ipd.

Za pravilen in smiseln odgovor (prva ali druga alineja) — 1 tocka.
Za odgovor brez napak ali z eno slovni¢no-pravopisno napako — 1 tocka.
Vec kot ena poved — 1 napaka.

b) C (1 tocka)

SKUPAJ veenvieeiiieitieeie ettt et et et e et e ertee et e ebeestaeeseessseesseessseesseesssessseenssessseenssennsaens 3 tocke
A ettt et ettt et e e bt e at e e bt e eteeenbeenaeeenne 1 tocka
P
N
P
N

Za 4 pravilne odgovore — 2 tocki,
za 3/2 pravilna odgovora — 1 tocka,
za 1 pravilen 0dgovor — 0 tOCK. .....oooiiiiiiiiieiee e 2 tocki



N061-101-3-2 7

10. a) C (1 tocka)

11.

b) Refren(.)/refren/pripev (1 tocka)
SKUPAJ vveuvieeiiieitieeiteeitie ettt e et estte et esttesbeesteeesbeessseessaesseaesseesseeassaesseeasseessesssaenseenns 2 tocki

Avtor (ime in priimek) Obdobje/slog Sodobnik (ime in priimek)

Tone Pavéek/
Svetlana Makarovic ...

Ivar} Cankar/
Oton Zupancic ...

Za vsak pravilen 0dgovor 1 tCKa. ..o 2 tocki
Nepravilni odgovori: I. Cankar, Oto Zupancic/Zupancic, Tone Pavcek ...

12. A Primerjava — 4 tocke

— Izpostavljena podobnost glede na temo/sporocilo (1 tocka),

— izpostavljena razli¢nost glede na temo/sporo¢ilo (1 tocka),

— izpostavljena podobnost glede na obliko (kitice, rime ...) (1 toc¢ka),
— izpostavljena razli¢nost glede na obliko (kitice, rime ...) (1 tocka).

Popravljalec mora za vsako enoto presoditi, ali je, tako kot je zapisana, ustrezna glede
na obe besedili.

Npr.: V pesmi Pisem je ohranjeno isto razpoloZenje, v pesmi Zivijenje pa se
razpoloZenje spreminja./Rima je v obeh pesmih oklepajoca. Trditvi v poSevnem tisku
nista ustrezni.

Ce je pravilni/ustrezni enoti dodano kaj nepravilnega/neustreznega, odstejemo 1 tocko
do 0.

Pravopisno-slovni¢na pravilnost ter slogovna ustreznost — 2 tocki
Pravopisno-slovni¢no pravilnost ter slogovno ustreznost vrednotimo le, ¢e ucenec dobi
iz A najmanj 2 tocki.

(Slovni¢na pravilnost: pravilna oblika besed, pravilen besedni red, besede in stavéni
vzorci se ne ponavljajo ...
Slogovna neustreznost: raba pomensko, zvrstno ... neustreznih besed.)

Vec kot 5 povedi v besedilu je prav tako ena napaka.

0-2 napaki — 2 tocki,
3—4 napake — 1 tocka,
5 in vec¢ napak — 0 tock.

Zapise pisatelj namesto pesnik, pripoveduje namesto izpoveduje ... Stejemo kot
pravopisno napako.

Za zapis v alinejah/v obliki odgovorov na vprasanja odstejemo 1 tocko.
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Primer:

Obe pesmi sta izpovedni./Obe pesmi govorita o Zivljenju (v najs$irSem smislu)/o ljubezni./
V obeh pesmih je izpostavljeno dejavno bivanje/aktivno zivljenje. Grafenauer razmislja o
tem, kaj je Zivljenje in kaksno je, KoSir pa o tem, ¢emu piSe. Obe besedili sta pesmi/imata
kitice. Za obe pesmi so znacilne ponovitve./V obeh pesmih se pojavlja rima/asonanca.
Verzi so v obeh pesmih razliéno dolgi. V Zivljenju so kitice stirivrsti¢ne, v Pisem pa
Sestvrsti¢ne.

Skupno $tevilo toCk IL. dela .......coeiviineinnniinniniiiieinniineissninneissnicsssssssssssssssssesssssnns 24 tock

SKUPNO STEVILO TOCK PREIZKUSA .eouoveveveeeeeeseeeesessssssssssssssssssssssssssnsna 60 TOCK



